
ОПЕРАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ 

(за матеріалами інтернет-версій друкованих ЗМІ та онлайн-медіа) 

 

29.04.2026 

 

Зміст: 

(Натисніть на заголовок для переходу на текст) 

 

Загальні питання 

Український тиждень. – 2026. – 28 квіт. Росія вбила в Україні 349 митців і 

137 медійників. – Нестелєєв М. 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. Бережна презентувала проєкт «Тисячовесна» 

для музичної спільноти. – Інф. 

 

Інтерфакс-Україна. – 2026. – 28 квіт. Бережна: до експертів програми 

«Тисячовесна» додалися Філатов, Донцов і Лозинська. – Інф. 

 

Газета по-українськи. – 2026. – 28 квіт. НБУ планує випустити нову 

монету легендарної серії: що відомо. – Інф. 

 

Інформаційний суверенітет та інформаційна безпека України 

Дзеркало тижня. – 2026. – 29 квіт. «Вводить читачів в оману»: дослідники 

застерегли щодо книги Качановського про російсько-українську війну. – 

Москаленко Ю. 

 

Регіональна культурна політика. Ініціативи громад 

Віледж Україна. – 2026. – 27 квіт. З виставковим простором та терасою на 

даху. Поліклініку на Рейтарській планують ревіталізувати. – Гуржій В. 

 

Благодійність. Меценатство. Волонтерство 

NV. –2026. – 28 квіт. Щоб підтримати збір Захист неба. Надя Дорофєєва 

передала свій акаунт в Instagram пілоту Повітряних сил. – Кондрат А. 

 

Фестивалі, конкурси 

Вечірній Київ. – 2026. – 28 квіт. Жива спадщина: у Києві відбудеться 

великий весняний ярмарок народного мистецтва. – Марків Н. 

 

Театр 

NV. –2026. – 28 квіт. Після участі у Лебединому озері. Національна опера 

офіційно припинила контракт з артистами балету Наталією Мацак і Сергієм 

Кривоконем. – Кондрат А. 

 

Музика 
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NV. –2026. – 28 квіт. Музична премія YUNA назвала 15 найвпливовіших 

українських артистів за 15 років. – Пасічник К. 

 

Візуальні мистецтва 

Україна молода. – 2026. – 29 квіт. У Києві представляють виставковий 

проєкт «Чорнобиль. Об’єкт «Укриття». – Григоренко В. 

 

Україна молода. – 2026. – 29 ківт. У Києві й Житомирі показують виставку 

«Життя після життя», присвячену роковинам Чорнобильської катастрофи. – 

Кохан Л. 

 

Віледж Україна. – 2026. – 28 квіт. Фото Лаври визнали найкращою 

світлиною Києва на конкурсі «Вікі любить пам'ятки». – Джанов Д. 

 

Вечірній Київ. – 2026. – квіт. Коні й не тільки на полотнах Світлани 

Омельченко: у столичному музеї відкрили яскраву виставку. – Бурнос Т. 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Римі відкрили виставку робіт українських 

митців. – Інф. 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Чернівцях до 90-річчя режисера Юрія 

Іллєнка презентували виставку його картин. – Інф. 

 

Кіномистецтво. Кінопрокат 

Укрінформ. – 2026. – 29 квіт. Фільм «Летять хмари з великою швидкістю» 

отримав головну нагороду фестивалю goEast у Вісбадені. – Інф. 

 

NV. –2026. – 28 квіт. «Фільм про людей, а не тільки про війну». Стало 

відомо, коли стрічку Мстислава Чернова 2000 метрів до Андріївки покажуть по 

ТБ. – Кондрат А. 

 

День. – 2026. – 28 квіт. В Україні на широкі екрани вийшла стрічка 

«Кіллхаус» про роботу спецпідрозділів. – Інф. 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Чернівцях стартував промотур драми 

«Втомлені» про ветеранів війни. – Інф. 

 

Декоративно-ужиткове мистецтво 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. Франківський краєзнавчий музей представив 

10 бісерних прикрас зі своєї колекції і каталог для їх відтворення. – Інф. 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Румунії стартувала виставка «Маніфест 

життя. Писанки з України». – Інф. 

 

Арттерапія 
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Вечірній Київ. – 2026. – 28 квіт. Луки, стріли і мечі: у Києві відбувся 

фестиваль «Сила спадку». – Марків Н. 

 

Література. Книговидання 

Вечірній Київ. – 2026. – 28 квіт. На столичному фестивалі «Книжкова 

країна» придбали понад 85 тисяч книжок: які увійшли в топ продажів. – Катаєва 

М. 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. На «Книжковій країні» зібрали понад 1500 

книжок для військових. – Інф. 

 

Охорона культурної спадщини 

Віледж Україна. – 2026. – 28 квіт. У львівському храмі святого Михаїла 

відреставрують фрески 18 століття. – Джанов Д. 

 

Нацменшини. Закордонні українці 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Гамбурзі українську громаду запрошують 

послухати світовий фольклор. – Інф. 

 

Укрінформ. – 2026. – 29 квіт. У німецькому Ростоку створили Спілку 

українських письменників. – Інф. 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Нідерландах відкрили виставку сучасного 

мистецтва, присвячена досвіду вимушеної міграції. – Інф. 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Парижі під Тріумфальною аркою 

вшанували пам’ять жертв Чорнобильської катастрофи. – Інф. 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Парижі відбувся музичний вечір, 

присвячений українській культурі за кордоном. – Інф. 

 

Підтримка України у світі 

Дзеркало тижня. – 2026. – 28 квіт. Актор Жан Рено випустив книгу 

«Втеча» про викрадених росіянами українських дітей. – Конюченко А.; УНІАН. 

– 2026. – 28 квіт. Французький актор Жан Рено написав роман про викрадених 

Росією українських дітей. – Черновол К.; Фокус. – 2026. – 29 квіт. «Втеча»: 

актор Жан Рено написав роман про викрадених Росією українських дітей. – 

Савінцев С. 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Берні на благодійному концерті зібрали 

кошти для дітей Харкова. – Інф. 

 

*** 
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NV. –2026. – 28 квіт. Під час відкриття Венеційської бієнале пройде низка 

акцій протесту через відкриття російського павільйону. – Кондрат А. 

 

NV. –2026. – 28 квіт. Латвія визнала небажаними трьох осіб, причетних до 

російської участі у Венеційській бієнале: серед них – донька Лаврова. – Горьова 

В. 

 

Україна молода. – 2026. – 28 квіт. «Митарства» Бутягіна: російського 

археолога Польща екстрадувала замість України – в рф. – Здоровило Т.; 

Інтерфакс-Україна. – 2026. – 28 квіт. МЗС Польщі підтвердив видачу Білорусі 

російського археолога Бутягіна – ЗМІ. – Інф. 

 

NV. –2026. – 28 квіт. Польща в межах обміну полоненими з Білоруссю 

видала російського археолога Бутягіна, якого мали судити в Україні. – Остапчук 

Р.; Дзеркало тижня. – 2026. – 28 квіт. Польща обміняла російського археолога 

Бутягіна: в Офісі генпрокурора зробили заяву. – Стадник А.; Інтерфакс-Україна. 

– 2026. – 28 квіт. МЗС: з прикрістю дізналися, що всупереч рішенню польського 

суду російський археолог Бутягін не був екстрадований до України. – Інф. 

 

NV. –2026. – 28 квіт. Україна домагатиметься покарання для російського 

археолога Бутягіна, переданого Польщею Білорусі — Офіс генпрокурора. – 

Шолян В.; УНІАН. – 2026. – 28 квіт. Україна продовжить переслідування 

Бутягіна: в Офісі генпрокурора відреагували на дії Польщі. – Шендеровський 

Н.; Інтерфакс-Україна. – 2026. – 28 квіт. Офіс генпрокурора робитиме все 

можливе для притягнення археолога Бутягіна до відповідальності – заява. – Інф.; 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. Україна добиватиметься покарання археолога 

Бутягіна попри його повернення до Росії – МЗС. – Інф. 

 

NV. –2026. – 28 квіт. Поранений зірками ЄС Путін та інші плакати – у 

Варшаві відкрилася виставка відомого польського художника. – Пасічник К. 
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Загальні питання 

Український тиждень. – 2026. – 28 квіт. Росія вбила в Україні 349 митців і 

137 медійників. – Нестелєєв М. 

Міністерство культури повідомляє, що війна забрала життя 349 

українських митців і працівників культури і 137 медійників. Під час війни 

загинули не лише українські, але й 7 іноземних медійників, які розповідали 

світові про події в Україні. Своєю чергою проєкт «Недописані», заснований 

письменницею і парамедикинею добровольчого медичного батальйону 

«Госпітальєри» Оленою Герасим’юк і письменником і військовим Євгеном 

Ліром, на своїй сторінці в соцмережі X зазначає, що натепер через війну з 

Росією загинуло понад 289 представників і представниць української 

літератури. Докладно: 

https://tyzhden.ua/rosiia-vbyla-v-ukraini-349-myttsiv-i-137-medijnykiv/ 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. Бережна презентувала проєкт 

«Тисячовесна» для музичної спільноти. – Інф. 

Міністерство культури презентувало державний проєкт з підтримки 

українського культурного продукту «Тисячовесна» музичній спільноті. «Ми 

намагалися дати наше розуміння того, що ми очікуємо від музичної спільноти, 

але, знову ж таки, ви глибше в темі і повинні розуміти, що ми пропонуємо не 

виключний перелік того всього, що ми можемо отримати в напрямку 

музичному... Нам дуже важливо мати сучасне звучання, яке буде відображати 

те, що відбувається в нашій державі зараз, і ми будемо оцінювати власне 

унікальний стиль», – підкреслила віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної 

політики України – міністерка культури Тетяна Бережна. Вона зазначила, що 

йдеться не лише про створення пісень чи альбомів – фінансування можуть 

отримати також музичні фестивалі, кліпи, інші формати сучасного музичного 

контенту. За словами урядовиці, одним із завдань програми є відкриття нових 

імен та створення умов, за яких молоді артисти можуть реалізуватися в Україні, 

тож дебютні проєкти фінансуватимуться на 100%. Також повне фінансування 

передбачене для контенту, орієнтованого на дітей. Інші музичні проєкти 

можуть отримати до 80% державної підтримки за умови співфінансування. 

Бережна підкреслила, що подавати заявки на участь можуть лейбли, 

продюсерські центри, культурні організації та інші юридичні особи, але не 

фізичні особи. Вона наголосила, що від музичної спільноти очікують не лише 

творчих рішень, а й продукту, який матиме попит і зможе конкурувати як в 

Україні, так і за її межами. Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117460-berezna-prezentuvala-

proekt-tisacovesna-dla-muzicnoi-spilnoti.html 

 

Інтерфакс-Україна. – 2026. – 28 квіт. Бережна: до експертів програми 

«Тисячовесна» додалися Філатов, Донцов і Лозинська. – Інф. 

Серед експертів програми підтримки культурного продукту 

«Тисячовесна» будуть музикант і продюсер Євген Філатов, співзасновник 

https://tyzhden.ua/rosiia-vbyla-v-ukraini-349-myttsiv-i-137-medijnykiv/
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117460-berezna-prezentuvala-proekt-tisacovesna-dla-muzicnoi-spilnoti.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117460-berezna-prezentuvala-proekt-tisacovesna-dla-muzicnoi-spilnoti.html
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незалежного музичного порталу та премії MUZVAR Олексій Донцов і 

музикознавиця Ольга Лозинська, повідомила віцепрем’єр-міністерка з 

гуманітарної політики – міністерка культури України Тетяна Бережна. 

Докладно: 

https://interfax.com.ua/news/culture/1163055.html 

 

Газета по-українськи. – 2026. – 28 квіт. НБУ планує випустити нову 

монету легендарної серії: що відомо. – Інф. 

Національний банк готує випуск нової пам'ятної монети, яка продовжить 

традицію вшанування національних символів. Її назва: «Червона рута – голос 

поколінь». Номінал – 10 грн. Екземпляр увійде до серії «Українська спадщина». 

Докладно: 

https://gazeta.ua/articles/economics/_nbu-planuye-vipustiti-novu-monetu-

legendarnoyi-seriyi-scho-vidomo/1249213 

 

Інформаційний суверенітет та інформаційна безпека України 

Дзеркало тижня. – 2026. – 29 квіт. «Вводить читачів в оману»: дослідники 

застерегли щодо книги Качановського про російсько-українську війну. – 

Москаленко Ю. 

Міжнародна наукова спільнота виступила із колективним застереженням 

щодо книги, яка знаходиться у відкритому доступі, «The Russia-Ukraine War and 

its Origins: From the Maidan to the Ukraine War» («Російсько-українська війна та 

її витоки: від Майдану до війни в Україні»). Palgrave Macmillan/Springer Nature, 

2026. Книгу написав Іван Качановський, згідно з даними на сайті Університету 

Оттави, є професором з погодинним типом зайнятості у канадській столиці. 

«Наша заява пов'язана не так із конкретним змістом книги Качановського, як із 

її основною ідеєю і, здається, її широким резонансом, який є нетиповим для 

книги, виданої академічним видавництвом… У зв'язку з великою кількістю 

твітів, ретвітів і переглядів книги Качановського ми як наукові дослідники 

Східної Європи робимо тут незвичайний крок – спільно виступаємо із 

застереженням щодо книги «Російсько-українська війна та її витоки»: робота 

Качановського є працею, яка містить фундаментальні недоліки щодо своєї теми 

– причин атаки Росії на Україну у 2014 і 2022 роках. Явна популярність книги 

на X і високі показники переглядів на сайті видавництва, очевидно, значною 

мірою пов'язані з підтримкою з боку Маска, Сакса та/або інших промоутерів, 

аніж із якістю викладених у ній аргументів… Як науковці Східної Європи ми 

хотіли б повідомити читачів монографії Качановського: ця книга є дивною 

спробою покласти провину за анексії та геноцид, скоєні Росією в Україні, на 

Київ та його західних союзників. У книзі «Російсько-українська війна та її 

витоки» перераховані сотні ймовірних недоліків, пороків і помилок у новітній 

історії України та західній політиці щодо Східної Європи, щоб пояснити напад 

РФ на Україну в 2014 році та повномасштабне вторгнення Росії вісім років по 

тому. Проте війна Росії проти України не є реакцією на реальні чи уявні 

промахи Києва, Вашингтона, Лондона, Брюсселя тощо. Навпаки, вона є лише 

https://interfax.com.ua/news/culture/1163055.html
https://gazeta.ua/articles/economics/_nbu-planuye-vipustiti-novu-monetu-legendarnoyi-seriyi-scho-vidomo/1249213
https://gazeta.ua/articles/economics/_nbu-planuye-vipustiti-novu-monetu-legendarnoyi-seriyi-scho-vidomo/1249213
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новою варіацією багатовікового російського експансіонізму, паннаціоналізму, 

імперіалізму та колоніалізму…», – йдеться у застереженні. Докладно: 

https://zn.ua/ukr/WORLD/vvodit-chitachiv-v-omanu-doslidniki-zasterehli-

shchodo-knihi-kachanovskoho-pro-rosijsko-ukrajinsku-vijnu.html 

 

Регіональна культурна політика. Ініціативи громад 

Віледж Україна. – 2026. – 27 квіт. З виставковим простором та терасою на 

даху. Поліклініку на Рейтарській планують ревіталізувати. – Гуржій В. 

Будівлю колишньої поліклініки спілки письменників на Рейтарській, 15 

планують ревіталізувати. Після ревіталізації будівля стане інклюзивною. У ній 

запрацює бізнес-простір креативного напрямку з міськими кафе. Також там 

планують проводити експозиції сучасного мистецтва з роботами Ади Рибачук, 

Володимира Мельниченка, а ще українських художників, фотографів і 

скульпторів. На даху облаштують терасу із краєвидом на історичний центр 

міста та Софію Київську. Над ревіталізацією поліклініки працюватимуть 

компанії Focus Office та First Line Group разом з автором оригінальної будівлі 

поліклініки – архітектором Володимиром Шевченком. Окрім того, у проєкті 

візьмуть участь архітектори Олексій Биков, Григорій Лисенко та Еміль Дервіш. 

Докладно: 

https://www.village.com.ua/village/city/city-news/373187-z-vistavkovim-

prostorom-ta-terasoyu-na-dahu-polikliniku-na-reytarskiy-planuyut-revitalizuvati 

 

Благодійність. Меценатство. Волонтерство 

NV. –2026. – 28 квіт. Щоб підтримати збір Захист неба. Надя Дорофєєва 

передала свій акаунт в Instagram пілоту Повітряних сил. – Кондрат А. 

Співачка Надя Дорофєєва передала свій акаунт в Instagram пілоту 

Повітряних сил із позивним Air Hooligan у межах збору Захист неба від 

UNITED24. Докладно: 

https://life.nv.ua/ukr/znamenitosti/nadya-dorofyeyeva-peredala-instagram-

pilotu-air-hooligan-shcho-vidomo-50603723.html 

 

Фестивалі, конкурси 

Вечірній Київ. – 2026. – 28 квіт. Жива спадщина: у Києві відбудеться 

великий весняний ярмарок народного мистецтва. – Марків Н. 

2 та 3 травня Національний музей народної архітектури та побуту 

України запрошує киян на щорічний ярмарок народного мистецтва, що 

відбудеться на території Музею просто неба. Понад 100 майстрів з різних 

регіонів України представлять рукотвори, що базуються на стародавніх 

знаннях. Докладно: 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/126433/ 

 

https://zn.ua/ukr/WORLD/vvodit-chitachiv-v-omanu-doslidniki-zasterehli-shchodo-knihi-kachanovskoho-pro-rosijsko-ukrajinsku-vijnu.html
https://zn.ua/ukr/WORLD/vvodit-chitachiv-v-omanu-doslidniki-zasterehli-shchodo-knihi-kachanovskoho-pro-rosijsko-ukrajinsku-vijnu.html
https://www.village.com.ua/village/city/city-news/373187-z-vistavkovim-prostorom-ta-terasoyu-na-dahu-polikliniku-na-reytarskiy-planuyut-revitalizuvati
https://www.village.com.ua/village/city/city-news/373187-z-vistavkovim-prostorom-ta-terasoyu-na-dahu-polikliniku-na-reytarskiy-planuyut-revitalizuvati
https://life.nv.ua/ukr/znamenitosti/nadya-dorofyeyeva-peredala-instagram-pilotu-air-hooligan-shcho-vidomo-50603723.html
https://life.nv.ua/ukr/znamenitosti/nadya-dorofyeyeva-peredala-instagram-pilotu-air-hooligan-shcho-vidomo-50603723.html
https://vechirniy.kyiv.ua/news/126433/
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Театр 

NV. –2026. – 28 квіт. Після участі у Лебединому озері. Національна опера 

офіційно припинила контракт з артистами балету Наталією Мацак і Сергієм 

Кривоконем. – Кондрат А. 

28 квітня офіційно завершився контакт Національної опери з прима-

балериною Наталією Мацак та прем'єром Сергієм Кривоконем. У січні їх 

розкритикували через участь в балеті «Лебедине озеро», режисером якого став 

російський танцівник Лев Іванов. Що відомо про скандал з Наталією Мацак та 

Сергієм Кривоконем. Докладно: 

https://nv.ua/ukr/kultura/nacionalna-opera-pripinila-spivpracyu-z-nataliyeyu-

macak-i-sergiyem-krivokonem-pislya-skandalu-50603739.html 

 

Музика 

NV. –2026. – 28 квіт. Музична премія YUNA назвала 15 найвпливовіших 

українських артистів за 15 років. – Пасічник К. 

15 квітня відбулася 15-та ювілейна церемонія нагородження 

Національною музичною премією YUNA. До цієї події представники премії 

організували спецпроєкт, в якому назвали найвпливовіших українських 

артистів. Його мета –відзначити виконавців, які вплинули на розвиток культури 

сучасної музики в Україні у 2010−2020-ті роки. До переліку переможців 15 

найвпливовіших артистів за 15 років увійшли як гурти, так і сольні виконавці: 

DakhaBrakha, DOROFEEVA, Jamala, Jerry Heil, MAX BARSKIH, MONATIK, 

ONUKA, PIANOБОЙ, Антитіла, Артем Пивоваров, Без Обмежень, Бумбокс, 

Океан Ельзи, Тіна Кароль, ТНМК. Докладно: 

https://life.nv.ua/ukr/znamenitosti/yuna-nayvplivovishi-ukrajinski-artisti-za-15-

rokiv-premiji-ogolosheni-50603667.html 

 

Візуальні мистецтва 

Україна молода. – 2026. – 29 квіт. У Києві представляють виставковий 

проєкт «Чорнобиль. Об’єкт «Укриття». – Григоренко В. 

«Говорити про Чорнобиль варто в різних вимірах – не лише мовою цифр і 

документів, а й через мистецтво, пам’ять і людські історії. Про це – виставка 

«Чорнобиль. Об’єкт «Укриття» в Українському домі», – зауважила прем’єр-

міністр Юлія Свириденко. В експозиції, що розмістилася на двох поверхах 

мистецького-виставкового закладу у Києві, досвід спільної травми куратори 

представляють і переосмислюють за допомогою фотографій, відеоматеріалу, 

картин Марії і Федора Примаченків, Івана-Валентина Задорожного, Віктора 

Зарецького, Ади Рибачук і Володимира Мельніченка, керамічного панно 

Людмили Мєшкової, вишитих рушників і ткацтва. Організатор виставкового 

проєкту «Чорнобиль. Об’єкт «Укриття» – Національний центр «Український 

дім» – реалізує його у співпраці з ГО «Платформа культурних ініціатив». 

Куратори: Олексій Ананов, Тетяна Гаук, Аліса Гришанова, Оксана Семенік. 

Експозицію можна оглянути до 7 червня. Докладно: 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/2006/194033/ 

 

https://nv.ua/ukr/kultura/nacionalna-opera-pripinila-spivpracyu-z-nataliyeyu-macak-i-sergiyem-krivokonem-pislya-skandalu-50603739.html
https://nv.ua/ukr/kultura/nacionalna-opera-pripinila-spivpracyu-z-nataliyeyu-macak-i-sergiyem-krivokonem-pislya-skandalu-50603739.html
https://life.nv.ua/ukr/znamenitosti/yuna-nayvplivovishi-ukrajinski-artisti-za-15-rokiv-premiji-ogolosheni-50603667.html
https://life.nv.ua/ukr/znamenitosti/yuna-nayvplivovishi-ukrajinski-artisti-za-15-rokiv-premiji-ogolosheni-50603667.html
https://umoloda.kyiv.ua/number/0/2006/194033/
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Україна молода. – 2026. – 29 ківт. У Києві й Житомирі показують 

виставку «Життя після життя», присвячену роковинам Чорнобильської 

катастрофи. – Кохан Л. 

До 3 травня у вестибюлі київської станції метро «Золоті ворота» можна 

роздивлятися фото і знайомитися з історіями героїв виставки «Життя після 

життя», присвяченої 40-м роковинам Чорнобильської катастрофи. Цей 

мистецький проєкт формувався протягом 10 років дослідженнями територій 

Чорнобильського Полісся. Він народився з експедицій, спостережень і 

взаємодії з мешканцями. Його авторка Зінаїда Кубар. Виставка «Життя після 

життя», присвячена 40-м роковинам Чорнобильської катастрофи, днями також 

відкрилася у Житомирі, в Національному музеї космонавтики імені Сергія 

Корольова. Докладно: 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/2006/194017/ 

 

Віледж Україна. – 2026. – 28 квіт. Фото Лаври визнали найкращою 

світлиною Києва на конкурсі «Вікі любить пам'ятки». – Джанов Д. 

Зображення Києво-Печерської лаври в ранковому тумані стало 

найкращим фото Києва 2025 року за підсумками конкурсу «Вікі любить 

пам'ятки». Автором переможного знімка є Максим Попельнюх, який зробив 

цей кадр восени 2018 року. Докладно: 

https://www.village.com.ua/village/city/city-news/373215-foto-lavri-viznali-

naykraschoyu-svitlinoyu-kieva-na-konkursi-laquo-viki-lyubit-pam-yatki-raquo 

 

Вечірній Київ. – 2026. – квіт. Коні й не тільки на полотнах Світлани 

Омельченко: у столичному музеї відкрили яскраву виставку. – Бурнос Т. 

До 8 травня у Музеї Марії Заньковецької триває виставка «Казковий світ 

Арнольда та Лучески» київської художниці Світлани Омельченко. В експозиції 

представлено 30 робіт Світлани Омельченко. Докладно: 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/126409/ 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Римі відкрили виставку робіт українських 

митців. – Інф. 

У мультимедійному центрі Європарламенту та Європейської комісії в 

Римі відкрилася виставка робіт українських художників – переселенців. Вона 

експонується в межах форуму «Український діалог: культура, співпраця, 

майбутнє» за підтримки офісу Європарламенту в Римі. Виставка, яка триватиме 

до 5 травня, відбувається в межах міжнародного проєкту «Un Ponte di Colore2 

(«Міст кольорів»), який об’єднує українських митців з різних регіонів Італії – 

художників, скульпторів, письменників, дизайнерів, майстрів декоративно-

ужиткового мистецтва. Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117599-u-rimi-vidkrili-vistavku-

robit-ukrainskih-mitciv.html 

 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/2006/194017/
https://www.village.com.ua/village/city/city-news/373215-foto-lavri-viznali-naykraschoyu-svitlinoyu-kieva-na-konkursi-laquo-viki-lyubit-pam-yatki-raquo
https://www.village.com.ua/village/city/city-news/373215-foto-lavri-viznali-naykraschoyu-svitlinoyu-kieva-na-konkursi-laquo-viki-lyubit-pam-yatki-raquo
https://vechirniy.kyiv.ua/news/126409/
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117599-u-rimi-vidkrili-vistavku-robit-ukrainskih-mitciv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117599-u-rimi-vidkrili-vistavku-robit-ukrainskih-mitciv.html
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Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Чернівцях до 90-річчя режисера Юрія 

Іллєнка презентували виставку його картин. – Інф. 

У Чернівцях у Культурно-мистецькому центрі імені Івана Миколайчука 

представили виставку картин відомого режисера і оператора Юрія Іллєнка. 

Презентували роботи в рамках кінофестивалю «Миколайчук OPEN». У 

представленій колекції режисера є більше двох десятків робіт, написаних в 

різних стилях. Виставка триватиме у Чернівцях протягом двох місяців до 27 

червня. Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117330-u-cernivcah-do-90ricca-

rezisera-uria-illenka-prezentuvali-vistavku-jogo-kartin.html 

 

Кіномистецтво. Кінопрокат 

Укрінформ. – 2026. – 29 квіт. Фільм «Летять хмари з великою 

швидкістю» отримав головну нагороду фестивалю goEast у Вісбадені. – Інф. 

Повнометражна стрічка Романа Островського «Летять хмари з великою 

швидкістю» здобула «Золоту лілію» як найкращий фільм на 26-му 

кінофестивалі Центральної та Східної Європи goEast. Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117718-film-letat-hmari-z-velikou-

svidkistu-otrimav-golovnu-nagorodu-festivalu-goeast-u-visbadeni.html 

 

NV. –2026. – 28 квіт. «Фільм про людей, а не тільки про війну». Стало 

відомо, коли стрічку Мстислава Чернова 2000 метрів до Андріївки покажуть по 

ТБ. – Кондрат А. 

Прем’єра фільму на телебаченні пройде 8 травня. Суспільне Мовлення на 

початку року отримало права на телевізійний показ в Україні. Докладно: 

https://nv.ua/ukr/kultura/2000-metriv-do-andrijivki-prem-yera-filmu-mstislava-

chernova-na-suspilnomu-koli-divitisya-50603808.html 

 

День. – 2026. – 28 квіт. В Україні на широкі екрани вийшла стрічка 

«Кіллхаус» про роботу спецпідрозділів. – Інф. 

В Україні стартував прокат художнього фільму «Кіллхаус», в основу 

якого лягли історії спеціальних операцій Служби безпеки України, Головного 

управління розвідки Міністерства оборони України та Третього штурмового 

корпусу. Режисером стрічки виступив Любомир Левицький. Докладно: 

https://day.kyiv.ua/news/280426-v-ukrayini-na-shyroki-ekrany-vyyshla-

strichka-killkhaus-pro-robotu-spetspidrozdiliv 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Чернівцях стартував промотур драми 

«Втомлені» про ветеранів війни. – Інф. 

Із Чернівців розпочався промоційний тур української психологічної 

драми «Втомлені» про ветеранів російсько-української війни. Презентували 

стрічку продюсер Пилип Іллєнко, режисер Юрій Дунай та виконавиця головної 

ролі акторка Валерія Ходос. Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117338-u-cernivcah-startuvav-

promotur-drami-vtomleni-pro-veteraniv-vijni.html 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117330-u-cernivcah-do-90ricca-rezisera-uria-illenka-prezentuvali-vistavku-jogo-kartin.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117330-u-cernivcah-do-90ricca-rezisera-uria-illenka-prezentuvali-vistavku-jogo-kartin.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117718-film-letat-hmari-z-velikou-svidkistu-otrimav-golovnu-nagorodu-festivalu-goeast-u-visbadeni.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117718-film-letat-hmari-z-velikou-svidkistu-otrimav-golovnu-nagorodu-festivalu-goeast-u-visbadeni.html
https://nv.ua/ukr/kultura/2000-metriv-do-andrijivki-prem-yera-filmu-mstislava-chernova-na-suspilnomu-koli-divitisya-50603808.html
https://nv.ua/ukr/kultura/2000-metriv-do-andrijivki-prem-yera-filmu-mstislava-chernova-na-suspilnomu-koli-divitisya-50603808.html
https://day.kyiv.ua/news/280426-v-ukrayini-na-shyroki-ekrany-vyyshla-strichka-killkhaus-pro-robotu-spetspidrozdiliv
https://day.kyiv.ua/news/280426-v-ukrayini-na-shyroki-ekrany-vyyshla-strichka-killkhaus-pro-robotu-spetspidrozdiliv
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117338-u-cernivcah-startuvav-promotur-drami-vtomleni-pro-veteraniv-vijni.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117338-u-cernivcah-startuvav-promotur-drami-vtomleni-pro-veteraniv-vijni.html
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Декоративно-ужиткове мистецтво 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. Франківський краєзнавчий музей 

представив 10 бісерних прикрас зі своєї колекції і каталог для їх відтворення. – 

Інф. 

Івано-Франківський краєзнавчий музей представив 10 бісерних прикрас з 

фондової колекції і каталог для їх відтворення «Нитка ідентичності. Найдавніші 

ґердани». Його видали за підтримки ГО «Громадська ініціатива Галичини». Усі 

кошти, які будуть виручені від продажу каталогу, будуть скеровані на 

підтримку ЗСУ. Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117538-frankivskij-kraeznavcij-

muzej-predstaviv-10-bisernih-prikras-zi-svoei-kolekcii-i-katalog-dla-ih-

vidtvorenna.html 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Румунії стартувала виставка «Маніфест 

життя. Писанки з України». – Інф. 

У Румунії 28 квітня стартувала виставка «Маніфест життя. Писанки з 

України», яка триватиме до 1 червня. Виставка об’єднала розписані писанки з 

різних регіонів України – Одеси, Надазов'я, Києва, Буковини. Захід 

проводиться у партнерстві з експертами з нематеріальної культурної спадщини 

Центру розвитку «Демократія через культуру» (Київ), Одеським обласним 

центром української культури, Буковинським центром культури і мистецтва 

(Чернівці), Вишгородським історико-культурним заповідником та 

Маріупольським краєзнавчим музеєм. Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117512-u-rumunii-startuvala-

vistavka-manifest-zitta-pisanki-z-ukraini.html 

 

Арттерапія 

Вечірній Київ. – 2026. – 28 квіт. Луки, стріли і мечі: у Києві відбувся 

фестиваль «Сила спадку». – Марків Н. 

Захід, організований Київ Мілітарі Хаб спільно з БугуртСіч/BuhurtSich, 

об’єднав ветеранів, військовослужбовців та їхні родини навколо ідеї 

відновлення через історію та рух. Такі події створюють безпечний простір для 

соціальної адаптації Захисників і Захисниць. Докладно: 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/126419/ 

 

Література. Книговидання 

Вечірній Київ. – 2026. – 28 квіт. На столичному фестивалі «Книжкова 

країна» придбали понад 85 тисяч книжок: які увійшли в топ продажів. – 

Катаєва М. 

23–26 квітня на ВДНГ відбулася п’ята «Книжкова країна». Цього сезону 

ключовою темою стали кольори як продовження літературних історій в інших 

видах культури та креативних індустріях: дизайні, театрі, кіно, ілюстрації, 

архітектурі тощо. Попри погодний апокаліпсис, «Книжкову країну» відвідали 

71 465 гостей. За чотири дні 77% із них придбали більш ніж 85 тисяч книжок на 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117538-frankivskij-kraeznavcij-muzej-predstaviv-10-bisernih-prikras-zi-svoei-kolekcii-i-katalog-dla-ih-vidtvorenna.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117538-frankivskij-kraeznavcij-muzej-predstaviv-10-bisernih-prikras-zi-svoei-kolekcii-i-katalog-dla-ih-vidtvorenna.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117538-frankivskij-kraeznavcij-muzej-predstaviv-10-bisernih-prikras-zi-svoei-kolekcii-i-katalog-dla-ih-vidtvorenna.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117512-u-rumunii-startuvala-vistavka-manifest-zitta-pisanki-z-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117512-u-rumunii-startuvala-vistavka-manifest-zitta-pisanki-z-ukraini.html
https://vechirniy.kyiv.ua/news/126419/
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загальну суму в понад 32 млн грн, а середня ціна книжки становила 380 грн. 

Загалом на фестивалі в середньому витратили трохи більше ніж 1000 грн на 

людину, з них на книжки – більш ніж 600 грн, а на розваги, їжу, напої та інше – 

400 грн. «Кольоровим» і різноманітним видався ярмарок, що зібрав 103 

видавництва, 15 книгарень, 18 незалежних авторів, а також ілюстраторів, 

благодійні фонди, громадські організації тощо, загалом близько 200 учасників. 

Серед найгучніших презентацій – «Книга Еміля» Ілларіона Павлюка, «Гострі 

каблуки» Віри Агєєвої та Ростислава Семківа, повернення «Лазаруса» Світлани 

Тараторіної, «Агент з ведмедиком» Едуарда Андрющенка, «Біблія комедії», а 

також збірка мілітарного горору «Птахи у пітьмі». Протягом чотирьох днів на 

«Книжковій країні» відбулося 507 подій: презентації, дискусії, автограф-сесії, 

творчі майстеркласи, вистави тощо. Сотні відвідувачів також зібрав офлайн-

формат YouTube-проєкту «Чи читати?» Євгена Яновича, дискусії про те, як 

народжуються екранізації та хіти в театрі й кіно, а також творча зустріч із 

Тамарою Горіха Зерня. До програмної частини долучилися письменник Юрій 

Андрухович, міністр молоді та спорту Матвій Бідний, сценарист і режисер 

Павло Остріков, співачка Jamala, ведуча Соломія Вітвіцька, стендап-комік і 

волонтер Василь Байдак, засновниця книжкового застосунку UnderBooks Даша 

Астаф’єва та інші. Докладно: 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/126448/ 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. На «Книжковій країні» зібрали понад 1500 

книжок для військових. – Інф. 

На фестивалі «Книжкова країна», який відбувся 23–26 квітня у Києві на 

ВДНГ, відвідувачі придбали понад 85 000 книжок, ще 1 580 – зібрали для 

військових на фронті, а понад 400 передали сільським бібліотекам. Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117593-na-knizkovij-kraini-zibrali-

ponad-1500-knizok-dla-vijskovih.html 

 

Охорона культурної спадщини 

Віледж Україна. – 2026. – 28 квіт. У львівському храмі святого Михаїла 

відреставрують фрески 18 століття. – Джанов Д. 

У львівському храмі Святого Архистратига Михаїла розпочинають 

реставрацію стінопису першої половини XVIII століття. Відновлювальні роботи 

проводитиме Національний інститут польської культурної спадщини за 

кордоном «Полоніка» спільно зі Свято-Михайлівським монастирем 

Студійського уставу. Докладно: 

https://www.village.com.ua/village/city/city-news/373217-u-lvivskomu-hrami-

svyatogo-mihayila-vidrestavruyut-freski-18-stolittya 

 

Нацменшини. Закордонні українці 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Гамбурзі українську громаду запрошують 

послухати світовий фольклор. – Інф. 

Гамбурзькі ансамблі Rodovid та WelCombo презентують міжнародний 

проєкт CELEBRATE – серію концертів, що об’єднують фольклорні традиції 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/126448/
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117593-na-knizkovij-kraini-zibrali-ponad-1500-knizok-dla-vijskovih.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-culture/4117593-na-knizkovij-kraini-zibrali-ponad-1500-knizok-dla-vijskovih.html
https://www.village.com.ua/village/city/city-news/373217-u-lvivskomu-hrami-svyatogo-mihayila-vidrestavruyut-freski-18-stolittya
https://www.village.com.ua/village/city/city-news/373217-u-lvivskomu-hrami-svyatogo-mihayila-vidrestavruyut-freski-18-stolittya
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України, Сирії, Латвії, Ірландії та Ірану. У межах проєкту музиканти 

переосмислюють традиційні мелодії своїх країн, створюючи унікальне 

мультикультурне звучання. Окрім автентичних народних пісень, артисти 

обіцяють представити нові спільні твори, що народилися в результаті творчої 

співпраці представників різних діаспор Німеччини. Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117356-u-gamburzi-ukrainsku-

gromadu-zaprosuut-posluhati-svitovij-folklor.html 

 

Укрінформ. – 2026. – 29 квіт. У німецькому Ростоку створили Спілку 

українських письменників. – Інф. 

У місті Ростоку на базі Німецько-українського центру (Deutsch-

Ukrainisches Zentrum in Rostock e.V.) офіційно відкрили Спілку українських 

письменників у Німеччині, яка наразі об’єднала 37 авторів для популяризації 

вітчизняної літератури в європейському контексті. Новостворена організація 

ставить за мету розбудову професійної мережі літераторів у діаспорі й 

інтеграцію українських творів у німецьке культурне середовище, зокрема через 

переклади. Спілка вже налагодила офіційну співпрацю з Національною спілкою 

письменників України. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117348-u-nimeckomu-rostoku-

stvorili-spilku-ukrainskih-pismennikiv.html 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Нідерландах відкрили виставку сучасного 

мистецтва, присвячена досвіду вимушеної міграції. – Інф. 

У нідерландському містечку Алсмер відкрилася виставка сучасного 

мистецтва «Стан тимчасовості», присвячена досвіду вимушеної міграції через 

війну Росії в Україні. Проєкт об’єднує дев’ять українських і нідерландських 

художниць, які досліджують втрати, травми, адаптації та стійкість через 

вимушену міграцію. Виставку було організовано галереєю Вlock A у співпраці з 

нідерландсько-українським культурним центром Kastanje. Відвідати виставку 

можна до 7 червня. Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117548-u-niderlandah-vidkrili-

vistavku-sucasnogo-mistectva-prisvacena-dosvidu-vimusenoi-migracii.html 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Парижі під Тріумфальною аркою 

вшанували пам’ять жертв Чорнобильської катастрофи. – Інф. 

У Парижі під Тріумфальною аркою відбулась урочиста церемонія 

вшанування пам’яті до 40-х роковин катастрофи на Чорнобильській АЕС. 

Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117389-u-parizi-pid-triumfalnou-

arkou-vsanuvali-pamat-zertv-cornobilskoi-katastrofi.html 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Парижі відбувся музичний вечір, 

присвячений українській культурі за кордоном. – Інф. 

У Культурному центрі посольства України у Франції провели творчий 

вечір за участі народного артиста України Павла Дворського та його синів – 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117356-u-gamburzi-ukrainsku-gromadu-zaprosuut-posluhati-svitovij-folklor.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117356-u-gamburzi-ukrainsku-gromadu-zaprosuut-posluhati-svitovij-folklor.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117348-u-nimeckomu-rostoku-stvorili-spilku-ukrainskih-pismennikiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117348-u-nimeckomu-rostoku-stvorili-spilku-ukrainskih-pismennikiv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117548-u-niderlandah-vidkrili-vistavku-sucasnogo-mistectva-prisvacena-dosvidu-vimusenoi-migracii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117548-u-niderlandah-vidkrili-vistavku-sucasnogo-mistectva-prisvacena-dosvidu-vimusenoi-migracii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117389-u-parizi-pid-triumfalnou-arkou-vsanuvali-pamat-zertv-cornobilskoi-katastrofi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117389-u-parizi-pid-triumfalnou-arkou-vsanuvali-pamat-zertv-cornobilskoi-katastrofi.html
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В’ячеслава і Павла. Виступ родини Дворських став частиною європейського 

туру, головна мета якого – популяризація української ідентичності за кордоном 

та зміцнення культурних зв’язків із європейською спільнотою. Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117342-u-parizi-vidbuvsa-

muzicnij-vecir-prisvacenij-ukrainskij-kulturi-za-kordonom.html 

 

Підтримка України у світі 

Дзеркало тижня. – 2026. – 28 квіт. Актор Жан Рено випустив книгу 

«Втеча» про викрадених росіянами українських дітей. – Конюченко А.; УНІАН. 

– 2026. – 28 квіт. Французький актор Жан Рено написав роман про викрадених 

Росією українських дітей. – Черновол К.; Фокус. – 2026. – 29 квіт. «Втеча»: 

актор Жан Рено написав роман про викрадених Росією українських дітей. – 

Савінцев С. 

Французького актора вразили масштаби примусової депортації 

українських дітей з окупованих територій до рф. Французький актор та 

письменник Жан Рено видав свою другу книгу під назвою «Втеча» 

(французькою — «L’Évasion»). На написання цього роману його надихнула 

інформація про понад 19 тисяч викрадених росією українських дітей із 

тимчасово окупованих територій. Докладно: 

https://zn.ua/ukr/CULTURE/aktor-zhan-reno-vipustiv-knihu-vtecha-pro-

vikradenikh-rosijanami-ukrajinskikh-ditej.html 

https://www.unian.ua/lite/stars/francuzkiy-aktor-zhan-reno-napisav-roman-pro-

vikradenih-rosiyeyu-ukrajinskih-ditey-13365264.html 

https://focus.ua/uk/lifestyle/752306-francuzkiy-aktor-zhan-reno-napisav-

roman-pro-vikradenih-rosiyeyu-ukrajinskih-ditey 

 

Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. У Берні на благодійному концерті зібрали 

кошти для дітей Харкова. – Інф. 

У швейцарському Берні під патронатом посольства України відбувся 

благодійний гала-концерт, метою якого став збір коштів на підтримку 

українських дітей, які потерпають від війни у прифронтовому Харкові. 

Докладно: 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117333-u-berni-na-blagodijnomu-

koncerti-zibrali-kosti-dla-ditej-harkova.html 

 

*** 

 

NV. –2026. – 28 квіт. Під час відкриття Венеційської бієнале пройде низка 

акцій протесту через відкриття російського павільйону. – Кондрат А. 

З 6 до 9 травня у Венеції пройде серія акцій протесту через відкриття 

російського павільйону в рамках Бієнале. З 6 по 8 травня бієнале працює у 

режимі закритих показів для преси та артспільноти, а вже 9 травня пройде 

офіційне відкриття виставки. Докладно: 

https://nv.ua/ukr/kultura/veneciyska-biyenale-u-veneciji-proyde-nizka-akciy-

protestu-shcho-vidomo-50603776.html 

https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117342-u-parizi-vidbuvsa-muzicnij-vecir-prisvacenij-ukrainskij-kulturi-za-kordonom.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117342-u-parizi-vidbuvsa-muzicnij-vecir-prisvacenij-ukrainskij-kulturi-za-kordonom.html
https://zn.ua/ukr/CULTURE/aktor-zhan-reno-vipustiv-knihu-vtecha-pro-vikradenikh-rosijanami-ukrajinskikh-ditej.html
https://zn.ua/ukr/CULTURE/aktor-zhan-reno-vipustiv-knihu-vtecha-pro-vikradenikh-rosijanami-ukrajinskikh-ditej.html
https://www.unian.ua/lite/stars/francuzkiy-aktor-zhan-reno-napisav-roman-pro-vikradenih-rosiyeyu-ukrajinskih-ditey-13365264.html
https://www.unian.ua/lite/stars/francuzkiy-aktor-zhan-reno-napisav-roman-pro-vikradenih-rosiyeyu-ukrajinskih-ditey-13365264.html
https://focus.ua/uk/lifestyle/752306-francuzkiy-aktor-zhan-reno-napisav-roman-pro-vikradenih-rosiyeyu-ukrajinskih-ditey
https://focus.ua/uk/lifestyle/752306-francuzkiy-aktor-zhan-reno-napisav-roman-pro-vikradenih-rosiyeyu-ukrajinskih-ditey
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117333-u-berni-na-blagodijnomu-koncerti-zibrali-kosti-dla-ditej-harkova.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/4117333-u-berni-na-blagodijnomu-koncerti-zibrali-kosti-dla-ditej-harkova.html
https://nv.ua/ukr/kultura/veneciyska-biyenale-u-veneciji-proyde-nizka-akciy-protestu-shcho-vidomo-50603776.html
https://nv.ua/ukr/kultura/veneciyska-biyenale-u-veneciji-proyde-nizka-akciy-protestu-shcho-vidomo-50603776.html
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NV. –2026. – 28 квіт. Латвія визнала небажаними трьох осіб, причетних 

до російської участі у Венеційській бієнале: серед них – донька Лаврова. – 

Горьова В. 

Латвія розширила перелік осіб, яким заборонено в’їзд на її територію, 

включивши до нього трьох громадян росії. Серед них – донька глави мзс росії 

Сергія Лаврова Катерина Винокурова. До чорного списку увійшов і колишній 

міністр культури Михайло Швидкой та Анастасія Карнєєва – дочка заступника 

генерального директора Ростеху Миколая Волобуєва. Всі три особи, включені 

до списку небажаних, пов’язані з представництвом Росії на Венеційській 

бієнале. Докладно: 

https://nv.ua/ukr/world/countries/latviya-zaboronila-v-jizd-donci-lavrova-ta-

shche-dvom-rosiyanam-perelik-rozshireno-50603602.html 

 

Україна молода. – 2026. – 28 квіт. «Митарства» Бутягіна: російського 

археолога Польща екстрадувала замість України – в рф. – Здоровило Т.; 

Інтерфакс-Україна. – 2026. – 28 квіт. МЗС Польщі підтвердив видачу Білорусі 

російського археолога Бутягіна – ЗМІ. – Інф. 

Радослав Сікорський, очільник МЗС Польщі, повідомив, що його країна у 

межах обміну з рф відпустила російського археолога Александра Бутягіна, про 

екстрадицію якого просила Україна за розкопки в окупованому Криму. 

Докладно: 

https://umoloda.kyiv.ua/number/0/2006/194036/ 

https://interfax.com.ua/news/general/1163104.html 

 

NV. –2026. – 28 квіт. Польща в межах обміну полоненими з Білоруссю 

видала російського археолога Бутягіна, якого мали судити в Україні. – 

Остапчук Р.; Дзеркало тижня. – 2026. – 28 квіт. Польща обміняла російського 

археолога Бутягіна: в Офісі генпрокурора зробили заяву. – Стадник А.; 

Інтерфакс-Україна. – 2026. – 28 квіт. МЗС: з прикрістю дізналися, що всупереч 

рішенню польського суду російський археолог Бутягін не був екстрадований до 

України. – Інф. 

Польща в межах обміну в’язнями з Білоруссю видала російського 

археолога Олександра Бутягіна. Україна розшукує його через проведення 

незаконних археологічних досліджень в окупованому Криму. Обмін відбувся на 

білорусько-польському кордоні за формулою «п’ять на п’ять». Докладно: 

https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/obmin-v-yaznyami-polshcha-bilorus-do-

rosiji-povernut-arheologa-butyagina-yakogo-mali-suditi-v-ukrajini-50603770.html 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/polshcha-obminjala-rosijskoho-arkheoloha-

butjahina-v-ofisi-henprokurora-zrobili-zajavu.html 

https://interfax.com.ua/news/general/1163146.html 

 

NV. –2026. – 28 квіт. Україна домагатиметься покарання для російського 

археолога Бутягіна, переданого Польщею Білорусі — Офіс генпрокурора. – 

Шолян В.; УНІАН. – 2026. – 28 квіт. Україна продовжить переслідування 

https://nv.ua/ukr/world/countries/latviya-zaboronila-v-jizd-donci-lavrova-ta-shche-dvom-rosiyanam-perelik-rozshireno-50603602.html
https://nv.ua/ukr/world/countries/latviya-zaboronila-v-jizd-donci-lavrova-ta-shche-dvom-rosiyanam-perelik-rozshireno-50603602.html
https://umoloda.kyiv.ua/number/0/2006/194036/
https://interfax.com.ua/news/general/1163104.html
https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/obmin-v-yaznyami-polshcha-bilorus-do-rosiji-povernut-arheologa-butyagina-yakogo-mali-suditi-v-ukrajini-50603770.html
https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/obmin-v-yaznyami-polshcha-bilorus-do-rosiji-povernut-arheologa-butyagina-yakogo-mali-suditi-v-ukrajini-50603770.html
https://zn.ua/ukr/UKRAINE/polshcha-obminjala-rosijskoho-arkheoloha-butjahina-v-ofisi-henprokurora-zrobili-zajavu.html
https://zn.ua/ukr/UKRAINE/polshcha-obminjala-rosijskoho-arkheoloha-butjahina-v-ofisi-henprokurora-zrobili-zajavu.html
https://interfax.com.ua/news/general/1163146.html
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Бутягіна: в Офісі генпрокурора відреагували на дії Польщі. – Шендеровський 

Н.; Інтерфакс-Україна. – 2026. – 28 квіт. Офіс генпрокурора робитиме все 

можливе для притягнення археолога Бутягіна до відповідальності – заява. – 

Інф.; Укрінформ. – 2026. – 28 квіт. Україна добиватиметься покарання 

археолога Бутягіна попри його повернення до Росії – МЗС. – Інф. 

Україна й надалі використовуватиме всі доступні механізми заочного 

переслідування для притягнення до відповідальності Олександра Бутягіна за 

вчинення злочинів проти української культурної спадщини. Українська сторона 

послідовно наполягала на екстрадиції громадянина РФ Олександра Бутягіна для 

притягнення його до кримінальної відповідальності в Україні. Йдеться про 

провадження щодо незаконних археологічних робіт та вивезення культурних 

цінностей з тимчасово окупованого Криму. «Україна з прикрістю дізналася про 

те, що всупереч попередньому цілком справедливому рішенню польського суду 

російський громадянин, який обґрунтовано підозрюється у вчиненні злочину на 

території України – зокрема у вивезенні з Криму культурних цінностей, – все ж 

таки не був екстрадований до України», – прокоментував речник МЗС України 

Георгій Тихий». Докладно: 

https://nv.ua/ukr/ukraine/events/sprava-butyagina-ukrajina-prodovzhit-

zaochne-peresliduvannya-rosiyskogo-chornogo-arheologa-50603835.html 

https://www.unian.ua/incidents/oleksandr-butyagin-v-ofisi-genprokurora-

vidreaguvali-na-peredachu-skandalnogo-arheologa-polshchi-13364931.html 

https://interfax.com.ua/news/general/1163135.html 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/4117585-ukraina-dobivatimetsa-

pokaranna-butagina-popri-jogo-povernenna-do-rosii-recnik-mzs.html 

 

NV. –2026. – 28 квіт. Поранений зірками ЄС Путін та інші плакати – у 

Варшаві відкрилася виставка відомого польського художника. – Пасічник К. 

У Варшаві, Польща, відкрилася виставка польського художника і 

графічного дизайнера Шимона Шиманкевича, який спеціалізується на 

створенні красномовних плакатів. Вона має назву «Sytuacje graniczne» — 

«Граничні ситуації» – це про Україну, Європу та місце Польщі в новій 

реальності; про війну, страхи та розкол світу між Сходом і Заходом. Докладно: 

https://nv.ua/ukr/kultura/vistavka-shimona-shimankevicha-plakati-pro-viynu-

ta-ukrajinskih-mitciv-u-varshavi-50603737.html 
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